我省召开"优质特色农产品进景区"对接会-

# 发挥冰雪旅游优势 探索"农旅融合"之道

13日,为抓住吉林冰雪旅游旺季客源优势,进一步推进落实"优质特色农产品进景区"工作,省文化和旅游厅、省农业农村厅、省畜牧业管理局在吉林省博物院举行"吉林省优质特色农产品进景区对接会"。全省相关市(州)文旅、农业和畜牧业部门主管领导,47家农产品供应企业和10家景区负责人参加此次对接会。

省文化和旅游厅结合我省旅游资源优势,就如何落实农特产品进景区工作,明确当前工作的重要意义并确定景区销售渠道;省农业农村厅表示将组织更多的品牌农产品生产企业与全省景区进行对接,通过试点示

范,探索出可推广可复制的农产品产 销对接方式。希望通过农产品进景 区,为全省优质特色农产品产销对接 不断注入新动力、新活力;省畜牧业 管理局从品质品牌管理、竞争机制、 产品质量、企业合作四个方面提出倡 议。

此次对接会上共有500余种产品进行展示,会上景区与农产品生产加工企业就大米、鹿产品、杂粮、菌菇、即食产品等5大类商品签署意向采购协议35.7万元。在前期的推动与对接中,拟采购量达132710斤,需求种类为大米、玉米、杂粮杂豆、人参、食用菌、畜产品、鹿产品、蜂产品。

对接会上人头攒动,景区与农产品生产加工企业热情高涨。此次对接会搭建起了农旅融合的桥梁,促进旅游、农业、畜牧产业有机结合,扩大我省优质特色农产品销售渠道,提升吉林优质农特产品知名度,加快资源整合,提高政策集成,完善产业链条。通过此次对接会搭建宣传推广平台,将优质特色农产品进景区工作谋划好、推进好、落实好。下一步,三个部门将继续开展形式多样的对接活动,开发特色美食,拓展新思路,开辟新路径,培育新动能,推动吉林省农旅融合高质量发展。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春世界雕塑园正造雪堆雪 **梦幻冰雪乐园即将开启**

又是一年冰雪季,伴随着飞舞的雪花,人们对赏玩冰雪早已是迫不及待。而城市晚报全媒体记者12日现场踏查了解到,目前长春世界雕塑园内已经开始造雪堆雪,一块块冰也运送过来,梦幻的冰雪体验项目计划在12月24日开启。

12日上午,在长春世界雕塑园东侧,多台造雪机轰鸣,现场雪花飞舞,雾气朦胧,很快洁白柔软的雪就堆积了一层。这边造雪机持续工作,那边铲车也在忙个不停,将雪运送到搭好的模具里。现场通过模具可以看出此处要建一个大型雪雕,此时已有人员在上面操作,整体看上去已粗具规模。

附近,一块块晶莹剔透的冰整齐 摆放,其中有的冰已经开始雕刻中,雕刻师们先将冰搭建成一个长方形,然后用冰铲细细在冰面打磨着。一名雕刻师表示,他们现在正在雕刻的是比较大的冰雕,具体雕什么先卖个关子,到时候就知道了,肯定会让游客大饱眼福。后续那一块块冰也会陆续雕刻,此处整体就是要做个冰雕展,各种风格、主题的作品都会展出。



冰雕制作中



现场正在造雪

造雪 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

据介绍,今年长春世界雕塑园冰雪新乐园项目计划继续按照"一心、一线、一环"的总体规划思路,以提升项目互动性、体验性、娱乐性为中心,重点打造冰雪娱乐区。

"一心"是指在雕塑园东部集中打造一处10万余平方米的大型冰雪乐园,并以此为核心开展各项活动。该区域主要包括大型冰雪雕塑与滑梯的组合项目、儿童冰雪娱乐、国际冰雕赛作品、木屋特色餐饮、长春雕塑艺术馆文艺演出等项目。

"一线"是指沿正门-罗丹广场-友谊广场-开渠桥-春天广场-和平广 场-东门为中轴线,沿线以灯光为指 引,布置大学生雪雕及国际冰雕赛事作品,并建设光影长廊、星光大道、裸眼3D灯光秀等项目。

"一环"是指在雕塑园外环开展特色雕塑和冰雪融合赛事,集中展示雕塑与冰雪融合作品。项目计划总用雪量10万立方米,总用冰量5000立方米,竣工后将成为市区内面积最大、体验感最强的冰雪项目。

长春世界雕塑园冰雪新乐园计划于2021年12月24日运营至2022年2月28日,每天9:00至22:00开放,全天运营时间达13小时,将成为市内夜间观赏冰雪的首选地。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 凌晨2点 民警送八旬迷路老人回家

凌晨2点是一天当中最冷的时刻,在大多数人都已经进入梦乡时,空旷寂静的白城街道上还有一辆巡逻警车在行驶,车上除了巡逻民警,还有一位80岁高龄的老人。

12月5日0时49分,白城市公安局交巡警支队直属二大队接到情指中心指令,在铁路第二中学对面的路边有一位摔倒老人。接警后,值班民警杨博、辅警田野迅速赶到现场。发现一位老大爷坐在地上,因为穿着单薄,冻得浑身不停颤抖。民警们在确定老人没有其他病症后,将老人扶上警车。



经询问,老人姓郭,今年80岁,子 女都不在白城,身上没有任何联系方 式和有效证件。民警们带着老人回到 了警务室,给老人倒了一杯热水,让老 人先暖和暖和。民警通过查询得知老 人在新华街道居住,此时暖和过来的 老人也说出了自己家所在的具体楼 号,民警们立即驱车送老人回家。

凌晨2点10分,民警找到了老人的家。此时,老人的老伴儿正在楼下的单元门口焦急地等着老人,也已经被冻得瑟瑟发抖。老大娘看见老伴儿坐着警车被民警送回来,激动得落泪了。此时,老人又因为天气寒冷导致腿脚不便上不去楼,民警们又合力把他背到楼上后,搀扶进屋内,才放心离开。

城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

### 气温震荡起伏 冷空气16日抵达我省

上周全省平均气温较常年明显偏高,完全没有印象当中该有的寒冷,不过12日冷空气急刷存在感,降温明显。14日白天我省西部地区最高气温-3℃左右,其他地区气温将攀升到0℃以上,最高气温1~4℃,又将恢复到偏暖的状态。不过温暖停留的时间非常短暂,16-17日我省有一次冷空气活动,气温将大幅度下跌,未来

一周气温"过山车"式震荡起伏,请读者朋友们及时 关注临近预报预警信息。

13 日夜间到 15 日白 天,通化、白山、延边西部、 长白山保护区多云,有小 雪,其他地区晴有时多云。

15 日夜间到 16 日白 天全省多云,白城、松原、 长春北部、四平、辽源、吉 林、延边、长白山保护区有 小雪。城市晚报全媒体记 者王跃

#### 永吉县消防救援大队 深入辖区商场开展消防安全检查

12月9日, 水吉县洞 防救援大队深入辖区商场 开展火灾隐患排查工作,确保辖区人员密集场所的 消防安全。 监督人员重 点对商场的消防安全出 口,疏散通道是否畅通,灭 火器,疏散指示标志及应 急照明等消防设施是否配 备到位、完整好用;是否组 织员工开展消防安全培训 教育等情况进行了重点检查。结合检查情况,监督 查。结合检查情况,监督 人员对商场负责人提出明 确要求:切实做好消防安全工作,杜绝消防安全等。 故的发生;定期组织员工 开展消防安全培训,着力 提升工作人员消防安全意 识和火灾防范能力,确保 商场消防安全。城市晚报 全媒体记者 吕闯

#### 蛟河市天津街消防救援站深入辖区 开展防火检查和熟悉演练

为切实做好大型综合体应急救援准备,較河市消防救援大队天津街消防救援站深入财富广场组织开展大型商业综合体熟悉演练。此次熟悉演练主要针对建筑功能布局、经营业态种类、危险源切断方式及重点区域进行了实地熟悉,并组织队站指战员对综合体开展防火检查。

检查结束后,队站根据现场情况开展实战演练,成立两个灭火攻坚组铺设救生照明线,利用供水干线和内部消火栓开展灭火,利用云梯车从外部压制火势。下一步,队站将继续持续组织开展防火检查和熟悉演练活动,坚持实战实训,切实提高灭火救援实战打赢能力。 林柏川

#### 蛟河市消防救援大队 及时处理群众举报投诉

12月8日,較河市消防 救援大队接到群众对住宅 小区里消防车道被占用堵 塞的举报,大队防火监督员 立即行动为人民群众协调 解决问题。核实过程中,大 队防火监督员在物业工作 人员的配合下,对小区消防 车通道管理存在的问题进 行了实地查看,对占用、堵 塞消防车道的车辆立即要 求车主挪移、整改,并提醒 物业公司工作人员要在显著位置张贴宣传挂图,设立标识标牌,确保消防安全稳定。核查结束后,大队防火监督员将核实情况以及整改情况向举报人进行了反馈,在今后的群众举报核查工作中,蛟河市消防救援大队将继续认真对待举报信息,共同构建辖区和谐、安全的消防安全环境。

杨翼飞 黄迪诺

#### 长春公交集团东盛汽车公司 K18 路车队 精细化服务护航乘客顺畅出行

近日,长春公交集团 东盛汽车公司 K18 路车队 开展"城市公交为人民"精 细化服务行动。长春公交 集团东盛汽车公司 K18 路 车队优化服务项目,对所 属营运车辆外观进行严格 把关,并进行不定期检查, 确保故障车、脏车、漆面破 损车辆不上线运营。在客 流早晚高峰时段,车队安排工作经验丰富的专职安全员在重点站段值守,督促乘客戴好口罩,扫码乘车。"我们推出公交精细化服务,主要是提升公交服务质量,方便市民乘车,全面提升市民公共出行体验,打造优质公交服务品牌。"车队队长冀清泉说。

#### 长春公交集团东盛汽车公司五车队 开展电路隐患排查 保障乘客出行安全

近日,长春公交集团 东盛汽车公司五车队开展 营运车辆电路隐患大排查 工作。长春公交集团东盛 汽车公司五车队机务队长 韩子成带队专项安全隐患 排查小组,认真检查营运 车辆的安全性能,对防静 电带进行调整更换,并重 新紧固车辆底盘线路,督 促驾驶员要注重车辆的日常维护和保养,养成定期检查车辆线路的好习惯。"保障行车安全一直是公交服务的重点工作,开展排查工作的目的是将安全隐患消灭在萌芽状态,全力为市民打造安全舒适的公共出行环境。"车队机务队长张云鹏说。